

娱乐 | 星闻

雾霾一来鸡犬不宁,北京近日再度上演极其严重的梦幻朦胧呛鼻天,京城人民怨声载道,更有小学因霾停课,别无他法,只能等风来。不过霾是死的,人是活的,面对令人窒息的空气,娱乐明星们反应大相径庭,几大派别轮番登场,有的逃跑找蓝天,有的抗议兼反省,还有人被逼才情大发,或是出妙招、写鸡汤,安抚深受霾害的小伙伴,也有人趁机贴起了小广告。查找明星反应的过程中,记者发现原来去年1月北京也是狂霾弥漫,明星当时也曾一片哀叹,年年如此,这难道是“春节雾霾联欢晚会”的节奏? 南都供稿

要么戴口罩,要么寻蓝天 雾霾天,明星抗霾有高招

迎霾而上口罩派

海清、陈坤:示范雾霾标准装

明知京有霾,偏向霾中行。这个群体最苦逼,无法抽身,只能甘愿,雾霾再毒总要出门工作,料理家常事,不得不口罩伺候。

去年1月雾霾天,海清犯了支气管炎,今年2月再雾霾,海清还是躲不开。前几天,从大理返回北京的她“有种勇赴敌后的心情”,难逃雾霾之苦,却见机场招牌五个大字——“北京欢迎你”,这就是命啊。

口罩虽不能完全阻挡粉尘颗粒,但起码有过滤功效。头发也有吸附污染物的能力,所以再戴个帽子。长衣长裤遮盖,可减少肌肤与有害空气的接触面积,陈坤的立领外套自有他的道理。



海清包裹严实抗雾霾。



陈坤示范雾霾天标准衣着。姚晨家的小土豆也戴了口罩。



李铁将上《爸爸去哪儿》?

近日,从未参加过综艺节目的李铁和恒大球员郜林现身长沙录制节目。经过记者多方核实,李铁是带着女儿录制金鹰卡通卫视的明星亲子益智探险闯关节目《疯狂的麦咭》。

之前有消息称,《疯狂的麦咭》还承担着替湖南卫视第二季《爸爸去哪儿》物色人选、“练兵”的功能。李铁作为恒大助教,此前从未在综艺节目中露面,此次破例出现并携女儿变身综艺咖,大有步田亮后尘之势。对此李铁表示:“是否参加《爸爸去哪儿》还要看情况,因为工作忙长期在外,过年也只陪了女儿几个小时,希望能通过参加节目跟女儿有更多互动和交流。”湖南卫视则对《爸爸去哪儿》第二季的嘉宾阵容始终封口。

《朝内81号》海报曝光

坐在棺木前穿红衣的林心如,你害怕吗?

昔日的紫薇格格如今演恐怖片上瘾啦。自从2012年主演《绣花鞋》反响不错后,林心如再次参演悬疑惊悚3D片《朝内81号》。

这部由叶伟民执导、文隽编剧,聚集吴镇宇、林心如、杨祐宁、莫小棋、秦海璐、李菁的电影有望5月份上映。昨天片方公布5款海报,吴镇宇、林心如、杨祐宁、李菁、莫小棋5位角色的造型首度曝光。其中林心如盖着红盖头,一副新娘子打扮,背后却是一具巨大棺木,鬼气森然。至于要嫁给谁,片方保密,但片方透露林心如将与吴镇宇有一段剪不断理还乱的关系。

据导演叶伟民介绍,电影《朝内81号》讲的是一个前世今生的故事,也就是说,电影里既有朝内81号宅前世的繁华与突变落败,也有今生的诡异阴森。而昨日曝光的海报注重的正是凶宅的前世,因此吴镇宇、林心如全是民国造型。 综合

离京寻欢派

张亮、刘晓庆:外出寻找蓝天白云

防不过,躲得过。有些明星趁机寻找碧水蓝天,把自己的肺从北京的霾里解救出来。亲们,是时候离开北京了!

长腿男神张亮,带着小天天奔赴“能大口大口呼吸的地方”,振锁欧巴与儿子在水下嬉戏,他只着一条泳裤,裸身示人,粉丝惊声尖叫把持不住!

刘晓庆阿姨的支气管哮喘都要犯了,于是她连忙收拾行囊,飞到了空气食品饮水都安全的净土云南,还在微博狂晒蓝天白云。

搜资料时记者发现,其实徐峥早在去年1月就用过这招了,到澳洲会老友,结果自己咳嗽的毛病都消失了,“闹了半天不是身体不好啊”。



长腿男神张亮大晒戏水图,粉丝尖叫“受不了了”。 刘晓庆离开北京飞去云南。

声讨反思派

姚晨、何炅、保剑锋:“不能失去拥有蓝天的权利”

雾霾当道,心绪暴躁。何炅只是弱弱地抱怨一声:“不能随身携带,也不知去找谁要求的……蓝天白云。”

演员保剑锋可坐不住了,连发微博祈求天降大风,吹散阴霾,他说:“已过三日,依然蔽日遮月,混沌污浊……世上的事,如若人做不来,只有靠天了!”还@出了北京市气象局询问风期。

而姚晨在微博上放了一张雾霾中的央视大楼,并转述了朋友的留言,抒发忧思:谁能想到有生之年,作为一个公民还能失去拥有蓝天的权利。

李冰冰去年也曾对雾霾有所反思:“北京,大雾,开工。这里有我们躲不掉的PM2.5爆表、爆堵、拥挤、压力。可就是在这样一座城市,我们依然努力着、拼搏着、坚守着。”那些在京的外地人,你们坚守的是什么呢?



姚晨放图,抒发忧思。



何炅晒图找蓝天。

于丹、李静:心灵鸡汤+私人清肺食谱

雾霾反复,别因天气伤害了身心健康,不妨多读读正能量爆棚的文字,在自己心里拨见阳光。

看看心灵鸡汤姐姐于丹怎么精神疗法解救自己吧:“雾霾持续到了周末,天昏地暗一座北京城,能做的就是尽量不出门,不去跟它较劲……如果这都没用了,就只有凭自己的精神防护,不让雾霾进到心里。”

去年1月京城雾霾天,主持人李静也分享了自己的清肺食谱:“白萝卜治痰多咳嗽;雪梨炖百合、银耳莲子羹润肺抗病毒;罗汉果茶清肺降火;木耳、葡萄、紫甘蓝滋阴润肺。特别推荐鸭血和猪血,清肺效果最棒!”可以效仿试试,清肺降降火。

鸡汤安抚派

杨幂、陈思诚为电影拉票,黄晓明给火锅店宣传

在“雾霾”重返话题榜时,有明星借势打起了小广告。杨幂晒出了电影《分手大师》里自己的口罩造型,昨天该片官方微博还发布了一张朦胧照。

陈思诚则在微博上贴出了一张《北京爱情故事》简称《北爱》小海报,图片上灰霾笼罩,写着一句应景的宣传语:“我爱你,就是你站在我面前我却看不见你。”之后片方还给原来的《北爱》海报PS上了口罩,好应景。

黄晓明请恩师、老同学们到自己火锅店搓了一顿,说是要“让热辣的感觉驱走雾霾带来的不快”,顺带给火锅店作宣传。



《北爱》海报也“戴口罩”了。 黄晓明建议吃火锅抗雾霾。



投机发广告派

JM 郑州集美整形美容医院
ZHENGZHOU JIMEI PLASTIC & COSMETIC HOSPITAL

诊疗科目:

外科门诊	口腔科门诊
皮肤病专业	医疗美容科
中医科门诊	医学检验科
麻醉科	X线诊断专业
心电诊断专业	超声诊断专业

(豫)医广【2013】第07-05-336号

☎0371-60907777 @www.jmzx-hn.com
地址: 西大街238# (与管城街交会处)

郑州圣玛妇产医院

诊疗科目

妇产科
妇女保健科
儿科门诊等

(豫)医广【2013】第01-07-012号

地址: 郑州市农业路3号
联系电话: 0371-66903333